

CUSTOM CAN

AEROSOL UNIVERSAL PRE-CARGADO

1 1000ri	2	\sim
Descri	, w -	

Custom Can es un aerosol altamente especifico. Se puede rellenar con 100g de pintura basada en disolvente y puede usarse con la mayoria de las maquinas de aerosoles.

Custom Can incorpora dos innovaciones;

- Contiene una mezcla universal de disolvente y propelente que permite al aerosol trabajar eficazmente con cualquier pintura basada en disolvente.
- La valvula multifunction que lleva incorporado el spray permite un acabado similar al de un trabajo realizado a pistola.

Preparacion de la Superficie e instrucciones de uso **Custom Can** se puede usar siguiendo las instrucciones abajo indicadas: -

Limpiar minuciosamente y desengrasar la superficie con un trapo con alcohol o diluyente. Lijar la superficie mojado o en seco con abrasivo 400-600 , volver a limpiar, secar y desengrasar con desengrasante o diluyente adecuado como U-POL System 20.

Aplicacion¹

Agitar minuciosamente antes de usar durante 2 minutos 2 minutos.

Aplicar 1-2 ligeras manos.

Permitir 5 minutos de salida de los disolventes entre manos.

Tiempo de Secado

Tiempo de secado depende del tipo de pintura con que se rellena **Custom Can,** espesor de la pelicula, humedad y temperatura.

Limitaciones

No recargar el aerosol más de una vez. Para un resultado perfecto, usar el aerosol dentro de 7 días después de ser recargado.

Codigo de Producto

CCUP/AL - 400ml aerosol

¹ Dependiendo de la pintura con que se rellene **Custom Can**.